

రైతుల కోసం యూరియా అందుబాటులో ఉంచాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కర్ణవ్

శాలిగారం సెప్టెంబర్(మనం న్యూస్): రైతులకు యూరియా అందుబాటులో ఉంచాలని నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ అన్నారు. మంగళవారం శాలిగారం లోని పిఎసిఎస్ లో ఉంచబడిన యూరియా ను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ యూరియాతోపాటు కాంప్లెక్స్ ఎరువులను కూడా అందుబాటులో రైతుల కోసం ఉంచాలన్నారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలన్నారు. అక్కడ ఉన్న రైతులతో కూడా మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాలిగారం తహసీల్దార్ బి పాల్ సింగ్, ఎంపీడీవో రేఖల లక్ష్మయ్య,



మండల వ్యవసాయ అధికారి సౌమ్య శ్రీనివాస్, పిఎసిఎస్ సీకెవో నిమ్మల ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు

గణేష్ నిమజ్జనం ఏర్పాట్లను అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పక్కాగా చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డి

భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): వినాయక చవితి, గణేష్ నిమజ్జనం ఏర్పాట్లను అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పక్కాగా చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ టి.వినయ్ కృష్ణారెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం నాడు కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, శాంతి సంఘం నాయకులు, పోలీసు అధికారులు, వివిధ శాఖల అధికారులతో ఈనెల 18 న వినాయక చవితి పండుగ, 27 న గణేష్ నిమజ్జనం ఏర్పాట్లను సమీక్షిస్తూ పండుగ సందర్భంగా మండపాల వద్ద పారిశుధ్యం, విద్యుత్ ఏర్పాట్లు చేయాలని, పెద్ద విగ్రహాల మండపాల వద్ద అగ్నిమాపక ప్రమాదాలు జరగకుండా అగ్రిమాపక ఏర్పాట్లు పరిశీలించాలని, కమిటీ ప్రతినిధులకు అవసరమైన సూచనలు అందించాలని జిల్లా అగ్నిమాపక అధికారికి సూచించారు. నిమజ్జనం సంబంధించి భువనగిరి పట్టణంలో నిర్దేశించిన పాయింట్లు వద్ద పూర్తిస్థాయి బారికేడ్స్, పబ్లిక్ అడ్రస్ సిస్టం త్రాగునీరు, లైటింగ్, మొబైల్ టాయిలెట్ నిర్వహించాలని మున్సిపల్ కమిషనరుకు, నిమజ్జనం పాయింట్ల వద్ద క్రేన్ లను ఏర్పాటు చేయాలని సీటిపార్లమెంట్ శాఖ అధికారులకు, నిమజ్జన పాయింట్ల వద్ద గజగతగాలను ఎక్కువగా ఏర్పాటు చేయాలని, వారి వివరాలు ముందుగానే జిల్లా

యంత్రానికి అందించాలని మత్స్య శాఖ అధికారిని, నిమజ్జన పాయింట్ల వద్ద 108 వాహనాలు, ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రతి పాయింట్ వద్ద, అలాగే మండల కేంద్రాల్లో మెడికల్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా వైద్య అధికారిని ఆదేశించారు. రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారులు ఉత్సవ కమిటీ మెంబర్లతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకుని పండుగ, నిమజ్జనం సాఫీగా జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. డిప్యూటీ పోలీస్ కమిషనర్ రాజేష్ చంద్ర మాట్లాడుతూ కమిటీ సభ్యులు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని, మండపాలు ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు ముందుగానే వెబ్సైట్లో నమోదు చేసుకోవాలని, తదనూ మండపాల వద్ద ఏర్పాట్లు, క్రేన్ ఏర్పాట్లకు సులువుగా ఉంటుందని తెలిపారు. పండుగకు ముందుగా పెద్ద విగ్రహాలను తీసుకొచ్చేముందు పోలీసు వారికి చెబితే మేము కూడా టోల్ఫ్రీ తదితర ప్రాంతాలలో జాగ్రత్తగా ట్రాన్స్పోర్ట్ చేసే విషయంలో, మండపాలలో ప్రతిష్ఠించే సమయంలో పోలీసు శాఖ సహాయపడుతుందని తెలిపారు. అలాగే మండపాల వద్ద ప్రతి రోజు ఒకరు రాత్రిపూట ఉండేలా చూడాలని, అలా అయితే ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా చూసుకోవచ్చని, షిఫ్టు ప్రకారం ఒకరిని ఉండేలా చూడాలని కమిటీ సభ్యులకు ఆయన సూచించారు. విగ్రహాల వద్ద డెకరేషన్స్ విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, మండపాలు రోడ్డు మీదకు రాకుండా చూడాలని, అలాగే రోడ్లను త్రవ్వకుండా



చూడాలని, హాస్పిటల్స్, పాఠశాలల వద్ద ఉండే మండపాలలో ఎక్కువ శబ్దాలతో సౌండ్ సిస్టం ఉండకుండా మీకు మీరే నియంత్రించుకునేలా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, నిమజ్జనం రోజున రాత్రి 12 లోగా నిమజ్జనం పూర్తి చేసేలా అందరి సహకార, సమన్వయంతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆడిషనల్ రెవెన్యూ అడిషనల్ ఎ.భాస్కరరావు, జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.వీరారెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాల సంస్థ వైర్లెస్ అమరేందర్ గౌడ్, జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి కన్వీనర్ అమరేందర్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి పద్మజాణి, భువనగిరి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి అమరేందర్, చౌటుప్పల్ రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి జగన్నాధరావు, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి నాగిరెడ్డి, ఏసీపీలు వెంకటరెడ్డి, శివరాంరెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, శాంతి సంఘం సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు



హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 12, మనం న్యూస్: రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా సమస్యాత్మకంగా ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి పూర్తిస్థాయిలో మౌలిక వసతులు కల్పించి పటిష్ట బందోబస్తు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు అన్నారు. పట్టణంలోని ఆర్డివో కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ రాజేంద్రప్రసాద్ కలిసి హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలు, పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతుల గురించి డివిజన్లోని తహశీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, పోలీసు అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వెంకట్రావు, ఎస్పీ రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ....

తహశీల్దార్లు, ఎంపీడీవో, స్టేషన్ హౌస్ అధికారులతో కలిసి పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి అక్కడ ఉన్న సమస్యల ప్రకారం సమస్యాత్మక కేంద్రాలను గుర్తించాలని, ఓటర్లు స్వేచ్ఛగా ఓటు వేసే వాతావరణం కల్పించడం కోసం అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల నిర్వాహణలో రూట్ హ్యాండ్ పక్కాగా ఉండాలని, అక్రమ రవాణా నిరోధం, వెబ్ క్యాస్టింగ్, సీసీ కెమెరాలు, ఎన్నికల నిబంధనల అమలు, తదితర అంశాలపై వివరించారు. అనంతరం మరంపల్లి మండల కేంద్రంలో ఉన్న అంతర్జాతీయ చెక్ పోస్ట్ ను ఎస్పీతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పీ శ్రీనివాస్ రావు, హుజూర్ నగర్ ఆర్డివో జగదీశ్వర్ రెడ్డి, కోదాడ డిఎస్పీ ప్రకాష్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సౌకర్యార్థమే హుజూర్ నగర్ కు అదనపు జిల్లా కోర్టు

- తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ అరాదే



హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 12, మనం న్యూస్: హుజూర్ నగర్ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు తమ కేసుల పరిష్కారంకై జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న కోర్టులకు వెళ్ళుతున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని బార్ అసోసియేషన్ విజ్ఞప్తి మేరకు హుజూర్ నగర్ కు అదనపు జిల్లా కోర్టును మంజూరు చేసినట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర హై కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ అరాదే అన్నారు. మంగళవారం కోర్టు ప్రాంగణంలో వర్చువల్ గా కోర్టును ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడుతూ.... పెండింగ్ కేసుల బారాన్ని తగ్గించడానికి కోర్టుల సంఖ్య పెంచాలని అవసరం ఉందని హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో జూనియర్, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టుతో పాటు అదనపు జిల్లా కోర్టు ద్వారా పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులు సత్వరంగా పరిష్కరించుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈనెల 9న నిర్వహించిన జాతీయ మోగా లోక్ ఆదాలత్ లో జిల్లా వ్యాప్తంగా 10వేల కేసులు రాజీ అవుతాయని భావించిన మోగా లోక్ ఆదాలత్ లో రాష్ట్రస్థాయిలోనే 7వ స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. ఈ విషయంలో సూర్యపేట జిల్లా న్యాయమూర్తులను, న్యాయవాదులను, పోలీసు సిబ్బందిని అభినందించారు. కోదాడ పట్టణంలో 4కోర్టుల భవన నిర్మాణానికి త్వరలో భూపూజ చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ వినోద్ కుమార్, జస్టిస్ లక్ష్మణ్, సూర్యపేట పోర్టు పోలియో జడ్జి జస్టిస్ శ్రీ సుధా, జస్టిస్ సుజన, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి రాజగోపాల్, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్యామ్ కుమార్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మారుతిప్రసాద్, కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు, ఎస్పీ రాజేంద్రప్రసాద్, ఏఎస్పీ శ్రీనివాస్ రావు, డిఎస్పీ ప్రకాష్, సీబి రామలింగారెడ్డి, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సాముల రామిరెడ్డి, 7మండలాల ఎస్ఐలు, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

టెట్ అర్హత పరీక్షను పూర్తి అవగాహనతో విజయవంతంగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డి

భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): టెట్ ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్షను పూర్తి అవగాహనతో విజయవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ టి.వినయ్ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం నాడు కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎ.భాస్కరరావు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి నారాయణరెడ్డి లతో కలిసి చీఫ్ సూపరింటెండెంట్, డిపార్ట్మెంటల్ అధికారులు, హాల్ సూపరింటెండెంట్లతో టెట్ పరీక్ష ఏర్పాట్లపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్షకు అవసరమైన ఏర్పాట్లతో సిద్ధంగా ఉండాలని, ఏర్పాట్లను ముందు రోజే పరిశీలించాలని తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల లోనికి ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులను అనుమతించకూడదని, ప్రతి పరీక్ష

కేంద్రంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ప్రశ్న పత్రాలు, జవాబు పత్రాల తరలింపును ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం పాటించకూడదని, కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని, ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం వద్ద పూర్తిస్థాయి బందోబస్తు చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు.

పరీక్ష కేంద్రాలలో త్రాగునీరు, విద్యుత్ ఏర్పాట్లతో పాటు వైద్య సిబ్బందిని, అవసరమైన మందులను అందుబాటులో ఉంచాలని, ప్రతి గదికి 24 మంది అభ్యర్థులు ఉండేలా కార్యచరణ రూపొందించాలని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష నిర్వహణను అధికారులు సమన్వయంతో పకడ్బందీగా



నిర్వహించాలని తెలిపారు. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి నారాయణరెడ్డి పరీక్ష నిర్వహించే విధానం, సీటింగ్ విధానం, ప్రశ్న పత్రాల పంపిణీ, వివిధ స్థాయిలలో అధికారులు నిర్వహించవలసిన బాధ్యతలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు పై వివరించారు.

లయన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



తిరుమలగిరి సెప్టెంబర్ 12 మనం న్యూస్: పట్టణంలోని ఆదర్శనగర్ లో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షుడు మండవీడుకలెక్టర్ రెడ్డి, రామచంద్రగౌడ్, ఇమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ స్తంభాన్ని బైక్ డీ కొని యువకుని మృతి



పెన్ పహాడ్ సెప్టెంబర్ 12 మనం న్యూస్: విద్యుత్ స్తంభానికి బైక్ డీ కొని యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన మండల పరిధిలోని అన్నారం గ్రామంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..... పోట్లపహాడ్ గ్రామానికి చెందిన చిట్టాల రఘు(19) అనే యువకుడు తన సొంత పని నిమిత్తం అన్నారం బిడ్డి మీదుగా వెళుతుండగా బైక్ ను అతివేగంగా నడుపుతూ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల వద్ద నున్న మూలములుపు నందుగల స్తంభానికి బలంగా డీ కొనడంతో తలకు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. దీంతో అక్కడే ఉన్న కొందరు స్థానికులు 108 సహాయంతో సూర్యాపేట ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రికి తరలించగా, అప్పటికే యువకుడు మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై తల్లి రాజీ పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేస్తున్నట్లు ఎంపైస్ వెంకటరత్నం తెలిపారు.

చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహ ఏర్పాటుకు లక్ష రూపాయల విరాళం అందించిన శ్రీకాంత్ రెడ్డి..

- కృతజ్ఞతలు తెలిపిన శివాజీ యాత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మల్లేశం..

ఆత్మకూరు(ఎం), సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): ఆత్మకూరు ఎం మండల కేంద్రంలో త్వరలో ఏర్పాటు చేయనున్న చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి స్వచ్ఛందంగా ప్రవాస భారతీయులు, ఆత్మకూరు గ్రామ ముద్దు బిడ్డ తుమ్మల శ్రీకాంత్ రెడ్డి మంగళవారం లక్ష రూపాయల విరాళం అందించారు. శివాజీ యాత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కోర్ మల్లేశం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు తవీబీ వెంకటేశ్వర్లు, మొల్లూరి రాజు, తొండల అనిల్



కుమార్, కోర్ మహేష్, నాతి వినయ్, లోడి మహేష్, లోడి మణికంఠ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ అన్నదాన సత్రంకు ఓజో ఫౌండేషన్ చేయూత

హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 12, మనం న్యూస్: మట్టపల్లిలో నిర్వహించే అన్నదాన ప్రజల చిరకాల కాంక్ష అయిన సేవాలాల్ మట్టపల్లి అన్నదాన సత్రంకు ప్రహారీగోడ నిర్మాణానికి అయ్యే ఖర్చును ఓజో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిట్టల రఘు అందిస్తానని తనని కలిసి గిరిజన సంఘం నాయకులకు హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం సేవాలాల్ మట్టపల్లి అన్నదాన సత్రకమిటీ ఆధ్వర్యంలో పిట్టల రఘుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ యజ్ఞంలో ప్రతిజ్వరూ పాలు పంచుకోవాలని, ఎవరికి చేతనైన సహాయం వారు చేసి అన్నదాన సత్రం నిర్మాణం త్వరగా జరిగే విధంగా ప్రతిజ్వరూ సహాయసహ కారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జె డ్విటీసీ, మట్టపల్లి సత్ర



నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ బానోత్ జగన్ నాయక్, న్యాయవాది నగేష్ రాథోడ్, బాణావత్ వెంకటేశ్వర్లు నాయక్, మాశవత్ భీముడు నాయక్, భూక్యా నాగరాజు నాయక్, డా. జిలేంద్రుడు, శంకర్ నాయక్, వెంకటేశ్వర నాయక్, నాగేంద్ర నాయక్, అడవిరాముడు, పాల్గొన్నారు.

నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని సీపీఎం ఆధ్వర్యంలో రాస్తార్ గోక్

జాజిరెడ్డిగూడెం, సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): ఇటీవల కురిసిన ఆకాల వడగళ్ల వర్షాలకు పంట నష్టపోయిన రైతులకు నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని సూర్యాపేట జిల్లా సీపీఎం కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జునరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం సూర్యాపేట-జనగాం జాతీయ రహదారిపై రైతులు, సీపీఎం నాయకులతో కలిసి ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతు ప్రభుత్వమని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న నాయకులు రైతులకు నష్టపరిహారం చెల్లించకపోవడం సిగ్గుచేటన్నారు. వెంటనే రైతులకు నష్ట పరిహారం చెల్లించాడాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చెరుకు యాకలక్ష్మి,



మండల కార్యదర్శి వజ్రే శ్రీనివాస్, పీవీఎస్ డైరెక్టర్ దేవరకొండ బాలయ్య, వినయ్ యాదవ్, శిగ వెంకన్న, రవి, శ్రీను, శ్రీకాంత్, విజయ్, మనోజ్, ఖమ్మంపాటి జానయ్య, గైగళ్ల యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ఎమ్మెల్యే పైళ్ల



వలిగొండ, సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): వలిగొండ పట్టణ కేంద్రంలో కిలానగర్ కు చెందిన పబ్లిక్ శారద ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృత్యుచందగా వారి కుటుంబానికి పైళ్ల ఫౌండేషన్ ద్వారా పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం మంగళవారం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బోళ్ల లలిత శ్రీనివాస్, వలిగొండ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ సురకంటి వెంకటే రెడ్డి, వలిగొండ ఎంపీటీసీ పలుసం రమేష్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గంగాధరి రాములు, బటిపాముల సత్యనారాయణ, మండల బీసీ నాయకులు బటిపాముల ప్రభాకర్, మండల యూత్ అధ్యక్షులు పలుసం రాజు గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కాసుల మధుసూదన్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు పబ్లిక్ స్వామి గౌడ్, సోమనబోయిన రమేష్, మైనార్టీ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ అప్రోజ్, మత్స్య గిరి గుట్ట మాజీ డైరెక్టర్ పోలేపాక బిక్షపతి, బల్లారి నరేష్ రెడ్డి, కనకల కృష్ణయ్య, పబ్లిక్ శ్రీరాములు, పబ్లిక్ జనార్ధన్, రఘువీరు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి: ఎస్సై నాగరాజు



ఆత్మకూరు(ఎం), సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): మంగళవారం రోజున గణేష్ ఉత్సవాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్ఐ డి నాగరాజు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతున్న గణేష్ పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని, అలానే పండుగను సంప్రదాయ పద్ధతిలో ఆనందంగా పండుగను జరుపుకోవాలని అన్నారు. అలాగే డిజేలకు ఎలాంటి పరిమిషన్ లేదని, గణేష్ ఉరిగేంపు సందర్భంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా కమిటీ ఆధ్వర్యం బాధ్యత వహించాలని ఆయన తెలిపారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేత



ఆత్మకూరు(ఎం), సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): మొదుగుకుంట గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల మామిడి రవీందర్ రెడ్డి మరియు సర్పంచ్ రెడ్డిల తండ్రి మామిడి రాంరెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ లకు ఎంపీపి తండ్రుల మంగమ్మ శ్రీశైలం గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యాస లక్ష్మారెడ్డిలు హాజరై బిల్లా ఫౌండేషన్ ద్వారా పది వేల రూపాయలు ఆర్థికసహాయంగా అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మామిడి లలిత మోహన్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ జిల్లాల శేఖర్ రెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ముద్దసాని సిద్ధులు గౌడ్, బిసి సెల్ అధ్యక్షుడు కట్టెకోల హనుంతు గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కండడి అనంత రెడ్డి, తండ్రీ శైలం గౌడ్, గ్రామాశాఖ అధ్యక్షులు సోలపూరం ఉపేందర్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు ఆరోగ్యం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- మహిళా క్లినిక్ ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే పైళ్ల, కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డి

వలిగొండ, సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): ఆరోగ్యం పట్ల మహిళలు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం వలిగొండ మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆరోగ్య మహిళా క్లినిక్ ను కలెక్టర్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. వీరితో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ టి. వినయ్ కృష్ణారెడ్డి మరియు జిల్లా వైద్యాధికారి డా.కె మల్లికార్జున్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి భువనగిరి శాసన సభ్యులు పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళ ఆరోగ్యం ఇంటింటికి సౌభాగ్యమని ప్రతి మంగళవారం మండల పరిధిలోని అందరు మహిళలు వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా కలెక్టర్ టి.వినయ్ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ

మహిళలకు వచ్చే వ్యాధులను ముందస్తుగా గుర్తించడం ద్వారా ప్రాణపాయం నుంచి రక్షించు కావచ్చునని, ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరచాలని తెలిపారు. జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా. కె మల్లికార్జున్ రావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఆరు పి హెచ్ సి లు గుండాల, బీబీసగర్, పోచంపల్లి, నారాయణపురం వలిగొండ, యాదగిరి గుట్టలలో ఆరోగ్య మహిళా క్లినిక్ లు అందుబాటులోనికి వచ్చాయని, 30 సం. దాతిన ప్రతి మహిళా ఈ కేంద్రాలలో ఆరోగ్య పరీక్ష చేసుకోవాలని సూచిస్తూ తెలియని ఎన్నో ఆరోగ్య సమస్యలతో భాదపడుతారని మందస్తుగా గుర్తించి ప్రతి మహిళకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సేవలు పొందాలని ముఖ్యంగా ఓరల్ క్యాన్సర్ బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ సర్కికల్ క్యాన్సర్ లను ముందుగా గుర్తించి వైద్యము పొందితే



నయమైపోతుందని ప్రతి మహిళ పరీక్షలు చేయించుకోవాలని తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నూతి రమేష్, జడ్పీటీసీ వాకటి పద్మ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాజవర్ధన్ రెడ్డి, సర్పంచ్ బొల్ల లలిత శ్రీనివాస్, ఎంపిటిసి పల్లం రమేష్, ఎంపిటిసీ బాగ్యమ్మ, ఎంపిటిసీ యశోద, మండల పరిధిలోని గ్రామ సర్పంచులు వైద్యాధికారులు డా. సుమన్ కళ్యాణ్ డా.జ్యోతి, డా. జుబేదా, వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం



త్రిపురారం, సెప్టెంబర్ 12 మనం న్యూస్: త్రిపురారం మండలం దుగ్గేపల్లి గ్రామంలో మేకల శ్యాంసుందర్ కుమారుడు వెంకట్ ఆర్థిక సాయం బదిలీ వెంకన్న గారి ఇల్లు అగ్ని ప్రమాదానికి గురి పూర్తిగా కాలిపోయినది. వారిని, వారి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి వారికి 5000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వీరయ్య, యాదయ్య, సైదులు, కోటేష్, శంకర్, సంతోష్, రాజు, మహేశ్, నాని పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొని రావడమే యువజన కాంగ్రెస్ లక్ష్యం



త్రిపురారం, సెప్టెంబర్ 12 మనం న్యూస్: మండలం కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొని రావడమే యువజన కాంగ్రెస్ లక్ష్యం - గౌని రాజా రమేష్ యాదవ్. యువజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గం త్రిపురారం మండలంలో ఈరోజు డోర్ టు డోర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో ప్రచార కార్యక్రమం చేస్తూ రైతు డిక్లరేషన్ నిరుద్యోగుల డిక్లరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేసే పథకాలపై ప్రతి గడప గడప కి అవగాహన కల్పిస్తూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నల్గొండ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాజా రమేష్ యాదవ్, త్రిపురారం మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు 99% రవి యాదవ్, నల్గొండ జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ అనుముల జై క్రిష్ణ, పండు, సింగం శంకర్, వేణు, బాలు సైదులు, జాంగిర్ పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం



త్రిపురారం, సెప్టెంబర్ 16 మనం న్యూస్ : మా మిత్రుడు మనోజ్ కుమార్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా పలకలు, పరీక్ష ప్లాన్ లు, పెన్సిల్ రబ్బరు మొదలగునవి పంపిణీ చేసినారు. గుంటూరు జిల్లా బాపట్లకు చెందిన మా మిత్రుడు మనోజ్ కుమార్ హైదరాబాదుల మణికోండ లో విద్యుత్ శాఖలో ఉద్యోగ విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు..తన పుట్టినరోజు ను పురస్కరించుకుని తాను 5000 రూపాయలు విరాళంగా ఇస్తూ మా ఊరు మాటూరు లోని ప్రాథమిక స్థూత పాఠశాల విద్యార్థులకు పైన పేర్కొన్న వస్తువులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. పాల్గొన్నవారు కలకొండ శివ, కలకొండ శంకర్, మల్లయ్య పాల్గొన్నారు. సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి ఆలయంలో పంచామృత అభిషేకాలు

ఘనంగా అక్కిరాజు రజనీకాంత్ జన్మదిన వేడుకలు

కోదాడ, సెప్టెంబర్ 12 మనం న్యూస్: తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా టిపిసిసి సోషల్ మీడియా రాష్ట్ర కార్యదర్శి మరియు నల్లగొండ పార్లమెంట్ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ అక్కిరాజు రజనీకాంత్ జన్మదిన వేడుకను కోదాడ పట్టణంలోని వారి నివాసంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కేక్ కట్ చేసి రజనీకాంత్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రజనీకాంత్ పార్టీలో ఎంతో వినయతతో నిబద్ధతతో పనిచేస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో టిపిసిసి సభ్యులు వంటిపులి వెంకటేశ్, అప్పారావు ధన మూర్తి, పట్టణ



కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వంగవేటి రామారావు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు చల్లా కొండల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ కోటేశ్వరరావు, డిప్యూటీ షోర్ లీడర్ గంధం యాదగిరి, బసవయ్య, బాగ్గాద్, శేఖర్ రెడ్డి, ఖసిమ్ భాయ్, ధావల్, ముస్తఫా, ఆలేటి రాంబాబు, కంబాల ప్రసాద్, శోభన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

9 వ రోజుకు చేరిన సమగ్ర శిక్షా కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల రిలే దీక్షలు

- సంఘీభావం తెలిపిన మండల విద్యాధికారుల సంఘం నాయకులు
- మోకాళ్ళ పై నిలబడి నిరసన తెలిపిన సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగులు



నల్గొండ- సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): సమగ్ర శిక్షా కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల రిలే దీక్షలు మంగళవారం 9 వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాధికారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మాలోతు బాలాజీ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏండ్లుగా సమగ్ర శిక్షాలో కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో ఉద్యోగులగా పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, వెంటనే మినిమం టైం స్కేల్ అమలు చేయాలని, మహిళా ఉద్యోగులకు 180 రోజుల వేతనంతో కూడిన ప్రసూతి సెలవులను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగ నియామకాల్లో 30% వెంటనే కల్పించాలని, విది నిర్వహణలో మరణించిన, గాయపడిన కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు 10 లక్షల ఎక్స్

గ్రేషియా చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈటలు గురువరావు, కూకుట్ల నర్సింహ, సమగ్ర శిక్షా కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు తిరందాసు సంతోష్ కుమార్, భీమ్నానాయక్ టిపియుఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పోసుగోటి రవిందర్ రావు, ఎస్సె, ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, ఇటికాల రమేష్ కుమార్, చౌడోజు శ్రీధర్, పగడిపాటి ప్రవీణ్, చంద్రపాక నాగరాజు, బొమ్మరబోయిన సైదులు, కేసాని లక్ష్మీకుసుమంట్ల కొండయ్య, ముచ్చుపోతుల లక్ష్మీ ధనలక్ష్మి, ప్రవళిక, కె. బిచ్చా నాయక్, డి సైదులు, రవికుమార్, వెంకట క్రిష్ణా, మానస, రమణ, విజిత, కవిత, పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ



గుండాల, మండలంలోని సీతారాంపురం గ్రామ కళ్యాణ లక్ష్మి లబ్ధిదారులకు మంగళవారం రోజున మండల కేంద్రంలోని ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయం ముందు ఎంపీపీ తాండ్ర అమరావతి శోభన్ ఆధ్వర్యంలో చెక్కులు పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కోఆప్షన్ సభ్యుడు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఎండి ఖలీల్ గోల్కొండ రాములు సీతారాంపురం గ్రామ సర్పంచ్ మలిపెద్ది మాధవి మాధవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

2వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న మాధగోని వెంకటేశ్వర్లు

ముసుగోడు సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలో స్థానిక అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో 2 వ రోజు మాధగోని వెంకటేశ్వర్లు రిలే నిరాహార దీక్ష కొనసాగించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముసుగోడు మండలాన్ని మున్సిపాలిటీ గా రెవెన్యూ డివిజన్ ను ప్రభుత్వం ప్రకటించేంతవరకు నిరాహార దీక్ష కొనసాగిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మిర్యాల వెంకటేశ్వర్లు, మలిగా యాదయ్య, ఎంపల్ల చంద్రమౌళి, సీనియర్ మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్

చింతపల్లి సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలోని ప్రతి మహిళా సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో ఉండాలనే లక్ష్యంతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారని దేవరకొండ శాసన సభ్యులు, బిఆర్ఎస్ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ తెలిపారు. చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని పీహెచ్ సీ ఆస్పత్రిలో ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ గారు మాట్లాడుతూ..... తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రతి మహిళా ఆరోగ్యంతో ఉండాలన్న ఉద్దేశ్యంతో మహిళలు ప్రధానంగా ఎదుర్కొనే 8 రకాల ఆరోగ్య సమస్యలకు వైద్యం అందించడంకోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశపెట్టినట్లు తెలిపారు. ఆరోగ్య మహిళా పథకం ద్వారా పీహెచ్సీ, యూపీహెచ్సీ, బస్టీ దవాఖానల్లో ప్రతి మంగళవారం ప్రత్యేకంగా 57 ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి, మహిళలు ప్రధానంగా ఎదుర్కొనే అనేక రకాల ఆరోగ్య సమస్యలకు వైద్యం అందించనున్నట్లు వేల్చడం. మధుమేహం, రక్తపోటు, రక్తహీనత, ఇతర సాధారణ పరీక్షలు చేయడం జరుగుతుంది అని ఆయన తెలిపారు. ఓరల్, సర్వైకల్, రొమ్ము క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ థైరాయిడ్ పరీక్ష, సూక్ష్మ పోషకాల లోపాలను గుర్తించడం జరుగుతుందన్నారు. అయోడిన్ సమస్య, ఫోలిక్ యాసిడ్, ఐరన్ లోపంతో పాటు విటమిన్ బీ12, విటమిన్ డీ పరీక్షలు చేసి చికిత్స, మందులు అందజేయడం జరుగుతుంది అని ఆయన అన్నారు. మూత్రకోశ సంబంధిత ఇన్ఫెక్షన్లు, పెల్విక్ ఇన్ఫ్లమేటరీ

వ్యాధుల పరీక్షలు, మెనోపాజ్ దశకు సంబంధించి పరీక్షలు చేసి, అవసరమైన వారికి హార్మోన్ రీప్లేస్మెంట్ థెరపీ చేయడంతో పాటు కన్సల్టింగ్ జరుగుతుంది అని ఆయన అన్నారు. నెలసరి, సంతాన సమస్యలపై ప్రత్యేకంగా పరీక్షలు చేసి, వైద్యంతోపాటు అవగాహన కల్పించడం, అవసరమైనవారికి అల్ట్రాసౌండ్ పరీక్షలు చేయడం సెక్స్ సంబంధిత అంటువ్యాధుల పరీక్షలు చేసి, అవగాహన కల్పించడం, అవసరమైన వారికి వైద్యం అందించడం. బరువు నియంత్రణ, యోగా, వ్యాయామంపై అవగాహన కల్పించడం వంటి ఆరోగ్య సమస్యలకు చికిత్స అందించడంతో పాటు అవసరమైన ఔషధాలను సైతం ఉచితంగా అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. మహిళలు ఈ ఆరోగ్య మహిళా పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి, చింతపల్లి మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ పోరం అధ్యక్షులు గునెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు బంధు అధ్యక్షులు ఉజ్జయిని విద్య సాగర్ రావు, చింతపల్లి మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు నట్వ గిరిధర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉజ్జయిని సరేందర్ రావు, ప్రచార కార్యదర్శి



వింజమూరి రవి, బిసి సెల్ అధ్యక్షులు అండేకార్ అశోక్, యస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు రమావత్ కొండల్ నాయక్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు పున్నెడ్డి సుమతి రెడ్డి, రైతు విభాగం అధ్యక్షులు ముర్రు రామారావు, మహిళా సర్పంచ్ రాటకొండ రుద్రమదేవి సరేంద్ర ప్రసాద్, రమావత్ సుజాత కొండల్ నాయక్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఈరటి మల్లేష్, రాటకొండ సరేంద్ర ప్రసాద్, దండేటికార్ మోహన్, దండేటికార్ ప్రసాద్, బిచ్చనాయక్ చింతకుంట్ల విజయ్, కుంభం శ్రీశైలం గౌడ్, వాంతుదావత్ బాల్ సింగ్, గుండెబోయిన శ్రీశైలం, చందర్ నాయక్, ఆంగోతు రవి, వింజమూరి కృష్ణయ్య, గోవింద్ శాంతయ్య, యం.డి ఖాలేద్, ఉప్పల యాదయ్య, గంటెల అంజనేయులు, డి రాములు, అలంపల్లి వెంకటయ్య, ఎర్ర వెంకటయ్య, దాచెపల్లి మదు, సిమర్ల శ్రీను యాదవ్, మాచర్ల శ్రీశైలం, ఆరకంటి మురళి, మొర్రపాటి రాజు, పలమోని వెంకటయ్య, మునగాల అశోక్, డి.పూర్ణి డి.యం. హెచ్ ఓ, డాక్టర్ శ్రీదేవి, యం.పి.డి.ఓ. రాజు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయికింది బక్కయ్య కుటుంబానికి అండగా ఉంటాము ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు



దామరచర్ల సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్) : దామరచర్ల మండలం తాళ్ళవీరప్పగూడెం గ్రామ ఎంపీటీసీ రాయికింది సైదులు గౌడ్ గారి సోదరుడు రాయికింది బక్కయ్య గౌడ్ గారు అనారోగ్యం తో ఈరోజు మరణించారు విషయం తెలుసుకున్న శాసనసభ్యులు నల్లమోతు భాస్కరరావు గారు తాళ్ళవీరప్పగూడెం చేరుకొని బక్కయ్య గారి పార్టీవదేహా నిశి పూల మాల వేసి నివాళ్ళు అర్పించి తమ ప్రగాఢ సంతాపం వ్యతం తెలిపారు అనంతరం రాయికింది సైదులుకు మరియు కుటుంబ సభ్యులకు మనోవైద్యం కల్పించారు వారి వెంట మిర్యాలగూడ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కుందూరు వీర కోటిరెడ్డి ఎంపీటీసీ సోము సైదిరెడ్డి బాల సత్యనారాయణ గ్రామ సర్పంచ్ బాల సుజాత శ్రీనివాసరావు మరియు కొనకంచి సర్పయ్య గోపాలాపు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రాయికింది నారాయణ నల్లబిది సైదయ్య %డి=౩% నాయకులు గ్రామపెద్దలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలి



చింతపల్లి సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): సమాన పనికి సమాన వేతనం అందించాలని తెలంగాణ ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా కార్యదర్శి చల్లం పాండురంగారావు డిమాండ్ చేశారు. చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు మంగళవారం హెల్మెట్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రెండవ రోజు అంగన్వాడీ యూనియన్ వారికి పాండురంగారావు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ టీచర్స్ మరియు హెల్మెట్స్ గ్రామాలలో వారు నిర్వహిస్తున్న సేవకు సమానంగా సమాన వేతనం ఇవ్వాలని వారిని ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు. హెల్మెట్స్ కార్డులు ఇవ్వాలని ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అంగన్వాడీ టీచర్లను బిఎల్ఓ నుంచి మినహాయింపు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం తక్షణమే వారి డిమాండ్ ను పరిష్కరించాలని లేనిపక్షంలో కార్మికుల ఆగ్రహాన్ని చవిచూడాల్సి వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎంఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ముదిగొండ మురళీకృష్ణ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ జిల్లా కార్యదర్శి సుమతమ్మ జిల్లా సమితి సభ్యురాలు బక్కమ్మ శోభ యాదమ్మ భారతి శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డి

చందూరు సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్) : చందూరు, పట్టణ, మరియు మండల %శీ% లోని వివిధ గ్రామాలకు మంజూరైన సీఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందూరు ఎంపీపీ పల్లె కళ్యాణి-రవి, చందూరు మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ కోడి వెంకన్న, చందూరు మున్సిపాలిటీ పట్టణ అధ్యక్షుడు భూతరాజు దశరథ, చొప్పరి దశరథ, జక్కలి శ్రీను, దామర యాదయ్య, కో ఆఫ్సన్ సభ్యులు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీకృష్ణ పల్లకి ఉత్సవ ఊరేగింపు

భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): శ్రీశ్రీ ఆచార్య ప్రబోధానంద యోగీశ్వరుల వారి దివ్య ఆశీస్సులతో ప్రబోధ సేవాసమితి - హిందూ జ్ఞాన వేదిక - త్రైత సిద్ధాంతం వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలలో భాగంగా మంగళవారం పల్లకి ఉత్సవ ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కృష్ణాష్టమి నుండి మంగళవారం వరకు పందిరిలో పూజలు అందుకున్న శ్రీకృష్ణ భగవానులవారు పల్లకిలో ముస్తాబై భక్తుల కోలాటాల మధ్యల సన్నాయిలతో, భగవద్గీత శ్లోకాలతో, జయ ద్వానాల మధ్యల భువనగిరి పురవిధుల గుండా స్వామివారి ఊరేగింపు కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. హిందూ జ్ఞాన వేదిక సభ్యులు మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణ భగవానుడు భగవద్గీతలో తెలిపిన రహస్యమైన విలువైన జ్ఞానాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకొని బుద్ధికి జ్ఞాన తేజస్సు కలిగించుకొని ఆ కృష్ణ పరమాత్మ లోనికి ఐక్యం కావాలని ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 35వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ తంగళ్ళపల్లి రవికుమార్ శ్రీమాణి, 19వ వార్డు కౌన్సిలర్ వడిచెర్ల లక్ష్మి కృష్ణ యాదవ్, 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ పచ్చాల హేమలత జగన్, కౌన్సిలర్ కైరంకొండ వెంకటేష్, మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డి, విశ్వ హిందూ



పరిషత్ చామ రవీందర్, మరియు రాఘవేందర్, తోట భాను, మరియు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వున్న ప్రబోధ సేవాసమితి, ఇందూ జ్ఞాన వేదిక సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కిషోరబాలికలకు పోషక ఆహారం పై అవగాహన

అడవిదేవులపల్లి, సెప్టెంబర్ 12, (మనం న్యూస్): పోషక మానం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం నాడు మండల కేంద్రం లోని కస్తూరిబా సూక్ష్మలో విద్యనభ్యసిస్తున్న కిశోర బాలికలకు ఐసిడిఎస్ సూపర్, వైజర్ నాగమణి పోషకాహారంపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఐ.సి.డి.ఎస్ ఆధ్వర్యంలో కిశోర బాలికలకు ఏఎన్ఎం జానకి చేత రక్త పరీక్షలు నిర్వహించినారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ హిమోగ్లోబిన్ శాతం పర్సెంట్ పెరగాలంటే పిల్లలు సమతుల్య ఆహారం తీసుకోవాలని వివరించారు. తదుపరి బేటి బవావో బేటి పడావో కార్యక్రమాల నిర్వహించి అడవిపల్లెలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎవరైనా



అంగన్వాడీ టీచర్స్ నారాయణమ్మ, శోభ, రమాదేవి, మనమ్మ, రేణుక, ఏఎన్ఎం జానకి, కిశోర బాలికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడి సెంటర్లను స్వాధీన పరుచుకున్న సిడిపిఓ

నాగార్జునసాగర్

సెప్టెంబర్ 12 మనం న్యూస్:

సమగ్ర శిశు అభివృద్ధి సేవ పథకాధికారి బిసిడిఎస్ ప్రాజెక్ట్ అనుముల మహిళా మరియు జిల్లా సంక్షేమ అధికారి మహిళా శిశు వికలాంగుల మరియు వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ సర్కిల్ అధికారి ఆదేశానుసారం అంగన్వాడి టీచర్లు, అంగన్వాడి ఆయాలు మరియు మిసీ అంగన్వాడి టీచర్లు తెలియజేయునది ఏమనగా తేదీ: 11.09.2023 నుండి మీరు సమైక్య వెళ్తున్నట్లుగా నోటీసు ఇచ్చి ఉన్నారు. కావున తేదీ: 11.09.2023 నుండి మీరు సమైక్య వెళ్తున్నట్లుగా మీ ఆధ్వర్యంలో ఉన్న అంగన్వాడి కేంద్రానికి సంబంధించిన తాళాలు మీ సూపర్వైజర్/ వివో ఏ/పంచాయతీ సెక్రటరీ/కరోబార్ కు అప్పగించి వెళ్తున్నారనిగా ఆదేశించినది. పైలాన్ లో నాలుగు అంగన్వాడి



కేంద్రాలను అంగన్వాడి సిడిపిఓ పద్మావతి ఆఫీసర్లు నిరంజన్ తదితరులు స్వాధీనం సూపర్వైజర్ వెంకాయమ్మ గౌస్ బేగం వార్డు చేసుకున్నారు.

విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి..!

- మున్సిపల్ చైర్మన్ భార్గవ్

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్) : విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ అన్నారు. మంగళవారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలో ప్రభుత్వం ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో మండల స్థాయి క్రీడలను మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ మండల విద్యాధికారి బాలాజీ నాయక్, ట్రాస్మా డివిజన్ అధ్యక్షులు కందాల శ్రీనివాస చారి, ట్రాస్మా పట్టణ అధ్యక్షులు కుందూరు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ పంగాల నిరంజన్ రెడ్డి, టిజి యుఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, పాఠశాల ఇన్చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు కొర్ర కృష్ణకాంత్ నాయక్, స్థానిక కౌన్సిలర్ రవినాయక్, ఉదయ భాస్కర్ తో కలిసి క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ భార్గవ్



మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడల అభివృద్ధి కోసం కోట్లాది రూపాయలు నిధులు కేటాయించి ఖర్చు చేస్తుందన్నారు. విద్యార్థులు శారీరక, మానసిక వికాసాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవటానికి, మంచి క్రమశిక్షణ

అలవరచుకోవడం కోసం క్రీడలు ఎంతో దోహదపడుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రత్నం, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సైదులు, జనార్ధన్ రెడ్డి, శోభన్, శోభా రాణి తదితరులున్నారు.

తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని తప్పుదోవ పట్టించే బిజెపి మతోన్మాద ప్రచారాన్ని తిప్పి కొట్టండి

- సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు చేరుపల్లి సీతారాములు

వలిగొండ, సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): నాడు వెట్టిచాకిరికి వ్యతిరేకంగా దొరల పీడనకు వ్యతిరేకంగా దోపిడీ దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన మహాత్తర తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని హిందూ ముస్లింల గొడవగా సృష్టించే బిజెపి మతోన్మాద ప్రచారాన్ని తిప్పి కొట్టాలని సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు చేరుపల్లి సీతారాములు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం వలిగొండ మండల కేంద్రంలో సిపిఎం మండల స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభించిన సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ నాడు తెలంగాణ ప్రాంతంలో నైజాం రజాకార్ల దొరల దోపిడీదారుల విధానాలకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన మహాత్తర తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని బిజెపి మత ఉన్మాద ఆలోచనతో హిందూ ముస్లింల గొడవగా సృష్టించి లబ్ధి పొందాలని చూస్తుందని బిజెపి మతోన్మాద విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఈ నెల 10 నుండి 17 వరకు జరుగు సాయుధ పోరాట వారోత్సవాలను జయప్రదం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు తెలంగాణలో సాగిన మహాత్తర సాయుధ పోరాటానికి బిజెపికి ఎలాంటి సంబంధం లేదని నాడు దొరల పీడన దోపిడీ దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆధ్వర్యంలో

మహాత్తర పోరాటం కొనసాగిందని నాడు ఆ పోరాటంలో కులం మతం ప్రాంతం సంబంధం లేకుండా పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు పోరాడి నైజాం రజాకార్ల దొరల దోపిడీదారుల నుండి విముక్తి పొందారని అలాంటి పోరాటాన్ని ప్రకటించి మతోన్మాద విధానాలకు అనుకూలంగా మలుచుకునే కుట్రలను చేస్తుందని విమర్శించారు నాటి తెలంగాణ సాయుధ పోరాట స్ఫూర్తితో నేడు దేశంలో మతోన్మాద విధానాలను అనుసరిస్తున్న బిజెపి విధానాలకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా సిపిఎం పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు మరియు ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాటూరి బాలరాజు, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి సిర్పంగి స్వామి, మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కలుకూరి రామచందర్, కూర శ్రీనివాస్ పాల్గొనగా



నాంపల్లి మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ చేయాలని ధర్మా నాంపల్లి : నాంపల్లి మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ చేయాలనిచేసేవరకు ఉద్యమం ఆగదులి ఈరోజు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి వినతి పత్రం ఇస్తున్న నాంపల్లి మండల రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన సమితి సభ్యులు ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి నాంపల్లి మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ చేయాలని అన్ని అర్హతలు కలిగిన నాంపల్లి మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ తక్షణమే ప్రకటించాలని అధికార ప్రజాప్రతినిధులు చిత్తశుద్ధి ఉంటే నాంపల్లి మండల రెవెన్యూ డివిజన్ గురించి మాట్లాడాలని రేపు నుండి అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద జరిగే నిరవధిక దీక్షలకు మద్దతుగా కూర్చుని వాళ్ళ అభిప్రాయాన్ని తెలపాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు రేపు జరగబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజల ముందుకు ఎ మొహం పెట్టుకొని వస్తారు వాళ్ళే తెలుసుకోవాలని అన్నారు లిఈ కార్యక్రమంలో ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా అధ్యక్షుడు నాంపల్లి చంద్రమౌళి, అమరవీరల ఆశయాల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోరే సాయిరాం, గుమ్మడి రవీందర్ రెడ్డి, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బుషిపాక సరసింహ, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు పన్నాల మల్లయ్య, పెరుమల్ల రాజు, జి యాదగిరి, ఎం శివ గౌడ్, శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోమేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో ప్రదోషకాల పూజ



అడవిదేవులపల్లి, సెప్టెంబర్ 12, (మనం న్యూస్) : అడవిదేవులపల్లి మండల కేంద్రం లోని వేంచేసియున్న శ్రీ సోమేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో మంగళవారం నాడు ప్రదోషకాలంలో సందేశ్వర స్వామి వారికి ఘనంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినారు . ఆలయ అర్చకులు స్వామివారికి పాలు, పెరుగు , నెయ్యి , తేనె , చక్కెర మొదలగు పంచామృతాలతో , పండ్ల రసాలతో అభిషేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు చేసినారు . అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో భక్తులు, గ్రామ ప్రజలు, ఆలయ అర్చకులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో కండక్టర్ మృతి

చింతపల్లి సెప్టెంబర్ 12 (మనం న్యూస్): గుండెపోటుతో విధి నిర్వహణలో పనిచేస్తున్న కండక్టర్ మృతి చెందిన ఘటన నల్లగొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలంలో వం గం శం వాంం చోటుచేసుకుంది. చింతపల్లి ఎస్టేట్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..... నల్లగొండ జిల్లా తిరుమలగిరి మండలం బడాయి గడ్డకు చెందిన నల్ల నారాయణ (45) దేవరకొండ డిపో సుంచి ఆర్టీసీ బస్సు హైదరాబాదుకు వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా చింతపల్లి మండలం వెంకటంపేట్ గేటుకు చేరుకోగానే విధుల్లో ఉన్న నారాయణకు గుండెపోటు రావడం జరిగింది. ఆర్టీసీ డ్రైవర్, బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికులు గమనించి చికిత్స నిమిత్తం దేవరకొండ ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స చేస్తుండగా నారాయణ తుది శ్వాస విడిచారు.

